

Gemeinde St. Stefan, Schmölzing 7, 9623 St. Stefan

Verteiler: Gemeinderat Amtstafel

Bürgermeister

Datum: 06.08.2025 Zahl: **004/1/3/2025**

(Bei Eingaben bitte die Geschäftszahl anführen!)

Auskünfte: Christian Enzi

Telefon: +43 (0) 4283 2120 211 Fax: +43 (0) 4283 2120 24 E-Mail: st.stefan-gailtal@ktn.gde.at

Kundmachung

gem. § 35. Abs. 2 K-AGO: Sitzung des Gemeinderates

Datum / Uhrzeit: Mittwoch, 13. August 2025, 17:00 Uhr Sitzungsort: Gemeindeamt St. Stefan im Gailtal

TAGESORDNUNGSPUNKTE

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Protokoll (Abnahme, Protokollunterfertiger)
- 3. Allfällige Nachwahl von Ersatzmitgliedern des Gemeindevorstandes sowie von Mitgliedern der Ausschüsse
- 4. Wahl der Obfrau bzw. des Obmanns des Kontrollausschusses
- 5. Bericht: Bürgermeister
- 6. Bericht: Beschlüsse aus dem Gemeindevorstand
- 7. Widmungsangelegenheiten, Änderung des Flächenwidmungsplanes (3/2024, 2/2025, 3/2025)
- 8. WVA Tratten/St. Paul BA2, Neubau Druckreduziererschacht Matschiedl Mitte (DMST 3)
- 9. WVA Tratten/St. Paul BA3, Generalsanierung Hochbehälter Bichlhof
- 10. Förderungsvertrag Pfarre St. Stefan an der Gail, Objekt: Pfarrkirche
- 11. Personalangelegenheiten (nicht öffentlich)

Der Bürgermeister der Gemeinde St. Stefan im Gailtal, LAbg. Ronny Rull